FRAMHLID 1:20

LIBARMYND 1:20

Samantekt:
Oll suduvinna skal unnin af
fagmdnnum med réttindi til ad skila pessu
verki fulifragengnu uppsettu med dltlum
festingum, klaedningum og 6llu sem parf til ad 158 5 4o
fullgera petta verk. |
Allt stal skal heitgalvanhtdad eftir 512 . 512 | 512 27)
sudu, boranir og slipun. Ekki er leyfilegt ad
kaldgalvan hida sar sem gastu myndast vid
uppsetningu og skal pa heitgalvan hada pann
hluta aftur. - — F _ _
Hengiburdur svala : ] 1| N gf%tgyigmfohgndnégl_ls ”
_ 4 0dir 40x40x3 mm préfilar.
g /A siluvere = e = 40 2 I bverbitar 40x40x3 mm sodnor mili stoda.
UNP 80 L= 835 mm - Gata skv. teikningu fyrir hnodum sem festa al kleedningu.
3 stk 16xca3040 mm ilimdir galv snittteinar. i Qf——t Handlisti O=42,2 mm sodinn vid stodir. “
péttir i gétum millilegs. S Borad fyrir O=16 rin jami { gegnu allar stodimar &
Milli UNP svalaprofils og burdrvirkis \g pannig a0 suda pess sé bara 4 endastodum, A
Kemur kassa profill 300*pykkt e Alucobond litur RAL 7060 stodir handrids skv. teikningu med BREYTINGAR:
(einangrun+steynsteypt kapa 8 - I == =k ry6frium draghnodum med plast tappa i sma lit og
med 2*16 mm gdtum fyrir snittteina efnispykkt : - — % alkleeGning. LYIILITRD:

8 mm heit galv.Lodréttur UNP profill
herdist pétt ad milli leggi.

Festi eyru 2 x 5 mm flatstal sodin ——
vi0 skaffu med 5 mm kverksudu, T skeyti
( hélf V rauf) rinad R=35 mm.

Tog jarn 8x40 mm fest vid eyru med
M12x35 mm ry&frium 8,8 boltum og rém v

i gegnum spenni skifur.
Svalarammi: e

UNP 160 L= 2550 mm og °

1600 mm geirskornir og sodnir a g
saman i ramma. Setja skal thorupappa
milli stals og steinveggijar. s
Boltast med M12x150 mm rydfrium lim mdr-
boltum. Grind Or 40x80x3 mm RHS

boltun. préfilum cc 600 mm.

//
/

1100

VERKKAUPI:

LA T I gast L]

NS
3
: | -
705
960
745
293

=4 =
, . . BN Y 2
Sglél;;f |:298:t?]? cigrg\:ilr?éjrnzzgaal& o . j A . A | N | .l N B | Ryéffi draghnoé meé plastiappa | EYGOINGARHLUT: NORBDURHELLA 8, HAFNARFIRE
* ry6frium boddiskrdfum. - “ 3 2 ¢ \\ , samlitum alklaedningu. VERKTEIKNINGAR SVALIR
. Blikk skaffur 15x50 mm festir - 2 LT ¥ — F . 90 5 90 & e0 Bles SERHLUTAR
. vi0 stélgrind med M6x20 mm rydfrium f | = -
bOddy skrufum. N 5 ? ) ¢ s ] : § VERIC: 0658 Nor¢h
Aluzink h(6ad bariam / s I | D | | B By B | ] i Borad a6 utan =30 mm og ad innan e oeetor
fest vid listana med par _/ h | < 0=20 mm fyrir boltafestingu handrids Vi KvAREL:  1:20/1:10/1:5 TE\KITfAD: Jbp
til gerbum festiskrutum dr ryoiriu i il e ramma svalagolfs.Boltafestingar rydfriir M14x40 mm e IRORAIE s GO ADALGRIWE
. stali i lag baru - - — B — . boltar og reer. -
"~ med gammiskinnu & milli . 4 , 1 UTI
Galvanh(dadar skinnur settar . | ) .
milli baru og burdarbita sem B S = I | e : | 5 | ARKITEKTAR
myndar vatnshalla 1:50 ad safnrennu. ‘ o - | Brotid ca 30° i alucobond-id ad nedad. DINGHOLTSSTRET 27 101 RETKJAVK
| . B L } SIMAR 5527660 & 5627660 FaxX 5527581
12 mm Viroc plata sem brunavom svala. -——1" = ** Safnrenna. , s i
Fest vid burdargrind. . Aluzink hGdud Pakrenna R=35 mm myndar vatnshalla 1:50 ] b 6 e ARKFI)TKTARFAI
NEIDING A 15 . : fra frambrlin svala a@ Otvegq byggingar. | (203575140
Sl : e 1,5 mm formud blikkskGffa sem hlTf utan JON BOR BORVALDSSON ARATERTAR Fal
) @ um PBakrennu. _ 021256-7579
’ b@kﬂi@Ul‘fO” temgt vio Pakrennu TEIKNINCANR;A-300 BREYTING:




